



60. beneški bienale

V ospredju staroselci z južne poloble **KULTURA** **16**

Klemen Jaklič **Biznis v togi ustavnega sodnika**

V OSPREDJU **4**

Mestni svet **Vroča razprava o častnih meščanih**

LJUBLJANA **8**

Velika tatvina **Ukradli za 200.000 evrov cigaret**

KRONIKA **10**

Košarka **Katastrofalna sezona Cedevite Olimpije**

ŠPORT **13**



VARSTVO IN ZDRAVJE PRI DELU / ROČNO Premeščanje bremen

Težkih fizičnih obremenitev še ne bi ukinili

Med ministrstvom za delo in delodajalci se po še nerazrešenih zapletih z evidencami delovnega časa zaostre na še eni fronti. Avgusta bodo po enoletnem prehodnem obdobju začeli uporabljati novi pravilnik o ročnem premeščanju bremen, ki bo bolje zaščitil zdravje delavcev. A predvsem manjši delodajalci zdaj opozarjajo, da je neizvedljiv. Sindikati zamikanju uveljavitve nasprotujejo.

Veronika Rupnik Ženko

Ministrstvo za delo je lani pripravilo novi pravilnik o zagotavljanju var-

nosti in zdravja delavcev pri ročnem premeščanju bremen, ki nadomešča zastareli predpis izpred skoraj 20 let. Z uveljavitvijo 1. avgusta letos naj bi omogočil učinkovitejše preprečeva-

nje mišično-kostnih obolenj zaradi preobremenitev delavcev pri ročnem premeščanju bremen. »Pravilnik je dodatna spodbuda delodajalcem k ukrepanju na področju preprečevanja kostno-mišičnih bolezni, ki so med najpogostejšimi vzroki bolniškega staleža, invalidnosti, znižane kvalitete življenja in ne nazadnje nižje produktivnosti,« opozarjajo na Kliničnem inštitutu za medicino dela, prometa in športa UKC Ljubljana.

Na ministrstvu so pravilnik že pred sprejemom uskladili s socialnimi partnerji, v praksi so ga nato preverili s pilotnim projektom, določili pa so

Pravilnik od delodajalcev v primeru tveganja za nastanek kostno-mišičnih obolenj zahteva obvezno oceno stopnje tveganja in glede na to sprejem jasnih ukrepov. Ko gre za visoko stopnjo tveganja, zahteva obvezno uporabo dvizžnih pripomočkov.

tudi enoletno prehodno obdobje, da bi imeli delodajalci dovolj časa za prilagoditev novim, strožjim zahtevam. Pravilnik od delodajalcev v primeru

tveganja za nastanek kostno-mišičnih obolenj zahteva obvezno oceno stopnje tveganja in glede na to sprejem jasnih ukrepov. Ko gre za visoko stopnjo tveganja, zahteva obvezno uporabo dvizžnih pripomočkov.

A bolj ko se približuje datum, ko se bo pravilnik začel uporabljati v praksi, bolj je jasno, da je v zvezi z njim še kar nekaj odprtih vprašanj. Delodajalci zato že pozivajo k podaljšanju prehodnega obdobja, nekateri pa celo k zamrznitvi pravilnika, a ministrstvo za zdaj ne namerava popuščati.

Nadaljevanje **2**
Komentar **12**

DIPLOMACIJA / PRAZNOVANJE VSTOPA V EU

Slavje peterice združenih v raznolikosti

Predsedniški vrh Nataše Pirc Musar s kolegi iz sosednjih držav je eden izmed vrhuncev praznovanja Slovenije ob 20. obletnici vstopa v Evropsko unijo. V dar so predsedniški gostje dobili lipo, enega od nacionalnih simbolov države, z željo, da bi medso-sedski odnosi dobro uspevali tudi v prihodnje.

Aleš Gaube

Z obiskom predsednikov vseh sosednjih držav Slovenije na Brdu pri Kranju so se začela praznovanja dvajsete obletnice vstopa naše države v Evropsko unijo, ko je evropska zveza izvedla največjo širitev v svoji zgodovini na deset novih članic. Nataša Pirc Musar je z avstrijskim predsednikom Alexandrom Van der Bellnom, hrvaškim kolegom Zoranom Milanovićem, italijanskim predsednikom Serigem Mattarello in novim madžarskim predsednikom Tamasom Sulyokom v sproščenem vzdušju govorila o skupni prehojeni poti v EU in o izzivih, ki čakajo evropsko integracijo, svojim gostom pa je podarila sadiko lipe kot simbol želje, da bi prijateljstvo med državami še raslo.

Predsedniki petih članic Unije niso skrivali nekaterih svojih različnih pogledov, s čimer so po svoje ostali zvesti



Predsednica republike Nataša Pirc Musar je na Brdu pri Kranju ob 20. obletnici vstopa Slovenije v EU gostila predsednike vseh štirih sosednjih držav. **4** Jaka Gasar

maksimi Evropske unije: združeni v različnosti. Enotnega mnenja pa so bili glede pozitivnih plati širitve. Prav tako so se vsi zavzeli za nadaljnjo širitev na

zahodni Balkan in za reforme Evropske unije, da bo pripravljena na širitev. Pirc-Musarjeva je izpostavila prijateljstvo držav v srednjeevropski

regiji kot aktualni povezovalni element, čeprav so si pred časom stale nasproti. Podobno kot EU gradi na različnosti, tudi peterica držav v

regiji še naprej gradi odnose v duhu, da so manjšine simboli most med državami.

Nadaljevanje **6**